

### День самоуправления

4 октября 2024 года в нашей школе состоялся праздник, посвященный дню учителя. Наши старшеклассники подготовили прекрасный подарок учителям - это День дублера и замечательная концертная программа. Все уроки вели не учителя, а ученики 10-11 классов. Это несомненно оценили не только учителя, но и все учащиеся, у которых уроки замещали их старшие друзья. Веселые игры, интересные задания, отличные оценки - вот чем замечателен день самоуправления!



Апогеем этого дня стал праздничный концерт, в котором приняли участие самые активные ученики, которые подготовили смешные сценки из школьной жизни, зажигательные танцы, прекрасные песни и даже шуточный опрос для учителей. Огромное спасибо всем принявшим участие в этом мероприятии!

### Посвящение в «Орлята России»

24 октября в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 2 классов в «Орлята России». Быть «орлёнком» - это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям. Орлята России учатся взаимовыручке, дружбе, делают добрые дела, с пользой проводят свободное время.



Торжественно прозвучал гимн Российской Федерации и Юнармейцы одели галстуки Орлят России второклассникам. По окончании торжественного события все участники исполнили песню «Орлята России».



Мы выражаем огромную благодарность всем участникам мероприятия, надеемся, что наши "Орлята" будут достойно носить это звание и в будущем станут гордостью нашей школы и нашей страны!

В добрый путь,  
дорогие Орлята!



### 210 лет со дня рождения

#### М.Ю. Лермонтова

15 октября 2024 года отмечался юбилей М. Ю. Лермонтова, 210 лет со дня его рождения. Он был яркой и неповторимой звездой России. Команда школы подготовила стенд о творчестве М.Ю. Лермонтова, на котором не только портрет писателя в разные годы его жизни, но и его зарисовки к своим произведениям таким, как «Кавказский пленник». Поклонников творчества Лермонтова очень много и среди них ученики нашей школы, которые читают его произведения на конкурс «Лермонтов в кадре». Им, конечно, помогают их учителя литературы О.А. Ермилина и И.Е.Козырева. Произведения Лермонтова читают Ермилин Алексей, Трошин Антон, Ротин Евгений, Зеленева Ева, Азизова Камила, Тарасова Арина.



### Народные промыслы России

Учащиеся 5-10 классов под руководством С. М. Кирсановой оформили тематическую выставку, приуроченную Дню Народного Единства. Выставка посвящена народным художественным промыслам России, играющим важную роль в патриотическом и эстетическом воспитании школьников. Через все промыслы проходит единая нить, связывающая все народы нашей страны на всем протяжении многих поколений.

Знакомясь с изделиями народных промыслов, школьники приобщаются к родной культуре, учатся любить свой край и беречь родную природу.

